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van KOEN DANIËLS
datum: 4 januari 2019

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Wateroverlast Waasland  -  Inventarisatieoefening CIW

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 572 van 22 juni 2018 omtrent de 
inventarisatieoefening van de Coördinatiecommissie Integraal Waterbeleid (CIW) gaf de 
minister gaf de minister volgend antwoord mee:

“Verschillende scenario's werden doorgerekend door het studiebureau. Op vrijdag 22 juni 
werden de voorlopige bevindingen besproken met het gemeentebestuur van Sint-Gillis-
Waas. Op dit moment zijn alle resultaten nog voorlopig. Pas na de goedkeuring door de 
deputatie is het eindrapport definitief en kunnen de resultaten worden meegedeeld. 

Op donderdag 5 juli werden de voorlopige bevindingen ook besproken met het 
gemeentebestuur van Beveren. Aangevuld met de feedback uit deze vergaderingen zal 
het studiebureau het eindrapport van de uitgevoerde scenarioberekeningen afwerken. Dit 
rapport zal aan de deputatie ter goedkeuring voorgelegd worden. Indien nodig kan de 
deputatie nog bijkomende scenario's door het studiebureau laten doorrekenen.”

1. Is het eindrapport definitief? Zo ja, kan de minister dit bezorgen? Zo neen, wat is de 
timing hiervan?

2. Heeft de deputatie geoordeeld dat er nog bijkomende scenario’s moeten worden 
doorgerekend? Zo ja, dewelke?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 162 van 4 januari 2019
van KOEN DANIËLS

1. Op 15 november 2018 heeft de deputatie van de provincie Oost-Vlaanderen het 
eindrapport van de modelleringsstudie goedgekeurd. Het rapport kan opgevraagd 
worden bij de provincie Oost-Vlaanderen, die opdrachtgever is.

2. Alleen voor de zeer trage afwatering en de hoge waterstanden in de Watergang van de 
Hoge Landen bleek geen van de doorgerekende scenario’s afdoende resultaten te 
geven. Er wordt momenteel naar een bijkomend door te rekenen scenario gezocht dat 
wel een oplossing kan bieden voor de langdurig hoge waterstanden in de Watergang 
die zich in natte perioden ter hoogte van de dorpskern van Sint-Gillis-Waas voordoen. 
Hiervoor is nog bijkomend overleg tussen de provincie Oost-Vlaanderen, de gemeente 
en de polder Land van Waas aan de gang. 


